

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Novosel Marijana i Dubravko

UTORAK – 7.30 + Novosel Dražen god.

SRIJEDA – 7.30 + Vugrinec Helena i Stjepan

ČETVRTAK – 7.30 + Butum Jozo god. i roditelji

PETAK – 7.30 + ob. Mlakar Viktora

17.00 – *pobožnost Križnog puta!*

SUBOTA – 17.00 – *skupna sv. misa:*

+ Mišak Branimir; + Mlakar Milena god. i ob.; + Mikulić Katarina god. i Ivan i Makšan Katica; + Rihtar Slavko, Rupčić Božica i Antun; + Novosel Darko; + ob. Višnjic Jelisavke god. i ob. Pepelko; + Kosec Tomislav, Marija i Josip god.; + Vincek Stjepan god. i Ludmila, + Kučina Katarina god. Lovro i Barjaktarović Ivanka; + Hren Justa god. i Stjepan; + Vugrinec Anka god. Branko, Stjepan i rod. Hegeduš; + braća i sestre Vuković; + Vugrinec Danica god. i Dragutin; + Cingesar Ivan, Dragutin i Barica; + Jagačić Marija god. i ob.; + Magić Stjepan god.; + Magić Ivan, Tuđan Miljenko, braća i rod. Kocijan; + Mišak Petar, Novosel Terezija i roditelji; + Glavaš Anto i Mare; + Jurišić Juro i Kaja; + Duvnjak Pejo i Polonija; + Lučić Luka i Anđe; + Tkalec Marija i Stjepan; + Skupnjak Stjepan i ob. Balenta; + Skupnjak Gabrijel, Ivan i Stjepan; + Kukec Barica i Novak Ludmila; + Horvatić Vladimir i Ivan i Šilec Ana; + Mlakar Stanislav; + Mišak Štefica i Horvat Ana; + na čast sv. Ivi

NEDJELJA – 4. KORIZMENA

7.30 – *župna*

9.30 + Vugrinec Laura god. i Ivan, Rogina Božica i Mirko

11.00 + Majcen Ivan god. i Juriša Ivan

15.00 – *pobožnost Križnog puta!*

Župni vjeronauk: petak u 16.30 firmanici; (*prvopričesnici slobodni*)

Ministranti – susret u subotu u 10.00;

Dječji zbor – nedjelja u 10.00!

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 14 (483)

4. ožujka 2018.

3. KORIZMENA NEDJELJA

Prvo čitanje: Izl 20, 1-17

Psalam: Ps 19, 8-11

Drugo čitanje: 1Kor 1, 22-25

Evandjelje: Iv 2, 13-25

Iz Evandjelja po Marku (Iv 2, 13-25)



Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uzide u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj.

Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče.

Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Liturgijska čitanja treće korizmene nedjelje zapravo nas poučavaju o Isusovom navještaju nove pobožnosti te objavi izvrsnijeg bogoštovlja, nadopunjavajući i obogaćujući već dobro znanih 10 Božjih zakona-zapovijedi koje je Mojsije posredovao Izraelcima i svima nama. Tim odredbama Bog nas potiče na vjernost savezu prijateljstva i ljubavi prema njemu i prema bližnjima. Iz toga slijedi da nas tako uče ispravnom bogoljublju i čovjekoljublju. Božji zakoni dokazuju nam da nije moguće, da je nespojivo voljeti Boga, a prezirati i odbacivati ljude. Možemo zaključiti da je nemoguće odvojiti ljubav prema Bogu od ljubavi prema bližnjima.

Isus u shvaćanju i življenju prema Božjim zapovijedima ide dublje. U današnjem odlomku iz Ivanova evanđelja opisanim činom ljutnje i srdžbe zbog zastranjenog i iskvarenog bogoštovlja Izraelaca Isus čovjeka kao osobu objavljuje kao „mjesto susreta s Bogom“. Moramo uzeti u obzir Ivanovu namjeru da je ovaj događaj opisao na početku i tako pokazao Isusov program djelovanja, jer tako je jasno dao do znanja koji je smisao Mesijinog dolaska na svijet - objaviti novo nebo i novu zemlju. Svojim je suvremenicima, a i svima nama danas, pokazao da s Bogom nema nagodbe, pregovaranja, trgovine. Da bi to dokazao Otac nebeski uložio je samog sebe, dao je svog ljubljenog Sina jedinorođenca u zalog za naše spasenje. Stoga moramo shvatiti i prihvatiti da je spasenje dar Očev svakome od nas, dokazan Isusovom žrtvom na križu. Mi svojim životom prema Božjim zapovijedima dokazujemo da nam je stalo i da prihvaćamo Božji poziv, Božji dar te dobrim djelima, molitvom i suradnjom Bogu zahvaljujemo na daru spasenja. Ono je milosni Božji dar koji trebamo prihvatiti.

Isusovi suvremenici većim dijelom, pogotovo pismoznanci i narodni starješine, niti su prihvatili nit su shvatili što im je on govorio. Apostoli su po primanju Duha Svetoga nastavili s gorljivim naučavanjem biti kršćanske vjere, a Pavao danas Efežanima isto naglašava važnost Kristova križa koji nas poziva na vršenje djela prema Božjim zakonima jer naša ona pokazuju kakva je naša vjera.

Današnjom nedjeljom po deveti put započinjemo akciju Hrvatskog Caritasa „Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH“ pod geslom „Hoditi zajedno“ pa smo ovih dana u prilici djelima pokazati svoje čovjekoljublje u skladu s objavljenim katoličkim istinama vjere koje smo dužni ispovijedati. Ne možemo u isto vrijeme redovito i pobožno slaviti euharistiju, molitvom zahvaljivati Uskrsnom Kristu, a s druge strane zanemarivati pomaganje bližnjima u potrebi koji su se našli u nekim nevoljama, koji su odbačeni, povrijeđeni ili trpe nepravdu. Molimo zajedno da budućnost Crkve i vjernika u BiH bude ojačana svjedočanstvom zajedništva koje se pokazuje djelima konkretne ljubavi.

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Reče Gospodin Gospodinu mojemu: *

»Sjedi mi zdesna
dok ne položim dušmane tvoje *
za podnožje tvojim nogama!

Žezlo tvoje moći protegnut će
Gospodin sa Siona: *
vladaj posred svojih neprijatelja!
Spreman je tvoj narod u svetim odorama *
za dan tvog junaštva:
kao rosa iz krila zorina *
uza te su mladi ratnici.«

Zakleo se Gospodin i neće se pokajati: †
»Zauvijek ti si svećenik *
po redu Melkisedekovu!«

Gospodin ti je zdesna, *
on će oboriti kraljeve u dan gnjeva svojega.
Na putu će se napiti iz potoka, *
visoko će dignuti glavu.

Neka je slava Bogu Ocu, koji je narod izabranja nanovo rodio iz neraspadljiva sjemena svojom Riječju koja ostaje zauvijek. Njemu pobožnom prošnjom zavapijmo:

Gospodine, blag budi svom narodu!

Čuj blagi Oče, prošnje koje ti upravljamo za sav tvoj narod
-da više čeznu nasititi se tvojom riječju negoli tjelesnom hranom.

Nauči nas da svoj narod i sve ljude bez razlike istinski i djelotvorno ljubimo
-te pomažemo da se trajno izgrađuju u miru dobru.

Pogledaj na sve nas koji će se po krštenju nanovo roditi
-da kao živo kamenje tvore tebi duhovni dom.

Ti si po Joninu propovijedanju Ninivljane potakao na pokoru
-svojom riječju dobrotivo obrati srca grešnika.

Daj da umirući puni nade pođu u susret Kristu sucu
-te se navijeke raduju tebe gledajući.

Župna statistika za mjesec veljaču 2018.

Kršteni: Tena Bobek (Nikola i Tajana r. Hren)

Umrli: Vjekoslav Vuković (r. 1942.), Barbara Skupnjak r. Conar (r. 1930.), Stanislav Mlakar (r.1933.)